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27/11/2024.

SR. MESTRE DE CERIMONIAS:  Senhoras e senhores, muito boa noite. Sejam

todos muito bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia Legislativa do Paraná,

Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Nesta noite, temos a oportunidade de

realizar,  por proposição do Ex.mo Sr.  Deputado Ney Leprevost,  Sessão Solene

Alusiva aos 100 Anos do Sindicato das Seguradoras – Sindseg – Paraná e Mato

Grosso do Sul. Neste instante, convidamos para compor a Mesa justamente ele

que é o  proponente da homenagem, nosso anfitrião,  em nome do Legislativo

Estadual  Paranaense e Presidente da Sessão,  Deputado Ney Leprevost.  Para

acompanhar o Deputado Ney Leprevost, convidamos o Presidente do Sindicato

das  Seguradoras  dos  Estados  do  Paraná  e  Mato  Grosso  do  Sul  –  Sindseg

PR/MS,  Sr.  Altevir  Dias  do  Prado;  Presidente  da  Associação  Comercial  do

Paraná, Dr. Antonio Gilberto Deggerone; Vice-Presidente do Sindseg PR/MS, Sr.

Mauro Luiz Frogel Filho; Diretor-Secretário do Sindseg PR/MS, Sr.  João Maria

Francisco; Conselheiro efetivo do Sindseg PR/MS, Sr. Wilson Bessa Pereira; 1.º

Secretário do Sincor-PR – Sindicato dos Corretores de Seguro do Paraná, Dr.

Dilermando Garcia; também pelo Sincor está o 1.º Tesoureiro, Edison Sebastião

Bertolazo.

Cumprimentar,  representando as assessorias parlamentares, o Gustavo Tissot,

que  representa  a  Deputada  Maria  Victoria,  2.ª  Secretária  deste  Poder.

Cumprimentar também a diretora do Instituto Superior de Seguros e Benefícios

Brasil – ISB, Joseli Pereira. Pelo ISB, também está aqui o Dr. Alisson Martins da
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Silva. Quem está conosco também é o André Marassi, filho do Carlos Marassi.

Não precisa nem falar nada, dispensa comentários, o maior mestre de cerimônias

do Brasil,  um grande jornalista. Com a palavra, Deputado Ney Leprevost, para

abertura oficial desta imponente Sessão Solene.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ney  Leprevost): “Sob  a  proteção  de  Deus”

declaro  aberta  a  presente  Sessão  Solene  Alusiva  aos  100  anos  do  Sindseg

PR/MS,  aprovada por unanimidade nesta Casa de Leis. Convido a todos para

ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e, logo após, o Hino do Paraná.

(Execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Estado do Paraná.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  Enquanto  as  senhoras  e  os  senhores  se

acomodam, amigos e amigas, Deputado Ney Leprevost, e as autoridades que o

acompanham, com a sua licença e permissão,  amigos e amigas e quem nos

acompanha à distância pela TV Assembleia e redes sociais, vamos neste instante

à exibição de um vídeo institucional do nosso Sindicato que completa 100 anos, o

Sindiseg PR/MS.

(Exibição de vídeo institucional.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  “Cem  anos  promovendo  o  mercado  de

seguros”,  uma salva de palmas, um centenário.  Devolvemos a palavra para a

condução dos trabalhos a ele que é o Presidente da Sessão e proponente da

homenagem, Deputado Estadual Ney Leprevost.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost): Obrigado, concedo a palavra ao

Sr. Altevir Dias do Prado – Presidente do Sindicato das Seguradoras – SindiSeg

PR/MS.

SR. ALTEVIR DIAS DO PRADO:  Boa noite  a todos,  obrigado pela presença.

Quero aqui, antes de mais nada, saudar o Deputado e Presidente desta Sessão,

Ney  Leprevost,  por  oportunizar  ao  mercado  de  seguros,  ao  Sindicato  das

Seguradoras  este  momento  histórico.  O  senhor  é  um  amigo  do  mercado  de
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seguros  que se  registre  isto,  não  só  por  este  momento,  mas  por  toda  a  tua

trajetória,  pela  proximidade  que  você  tem  com  o  mercado  segurador,  com  o

SindSeg nas seguradoras e, especialmente, com o Sincor e com o Sindicato dos

Corretores de Seguros que aqui também se fazem presentes. Queria, antes de

mais  nada,  agradecer,  do  fundo  do  meu  coração,  e  em  nome  de  todas  as

seguradoras que operam no Estado do Paraná e que são afiliadas do Sindicato,

que este ano completou 100 anos, agradecer imensamente esta oportunidade,

que você está nos concedendo. Você é um amigo do mercado de seguros e eu

gostaria  que isso ficasse registrado.  Também quero agradecer  a  presença do

Presidente da Associação Comercial do Estado do Paraná, Sr. Antonio Gilberto

Deggerone; os colegas de Diretoria, Sr. Wilson Bessa; Sr. João Maria; Sr. Mauro,

Vice-Presidente que está conosco; e o Sr. Dilermando, que é o 1.º Secretário do

Sindicato dos Corretores, que está aqui representando o Presidente Wilsinho e o

Vice-Presidente, que não puderam se fazer presentes por outras agendas. Então,

Presidente, eu só queria dizer algumas palavras neste momento, neste ano tão

importante  para  o  Sindicato  das  Seguradoras  do  Estado  do  Paraná,  que

completou 100 anos. É a instituição mais longeva do mercado de seguros e uma

das mais  longevas do Brasil  a  representar  as  seguradoras.  É importante  que

tenhamos clareza que, nas sociedades desenvolvidas, nos países cuja economia

tem  um  desenvolvimento  mais  notável,  o  mercado  de  seguros  também

acompanha  esse  desenvolvimento.  Nos  mercados,  nas  economias  mais

desenvolvidas, o mercado de seguros representa algo perto de 10%, variando

entre 9%, 10% – no Reino Unido chega a 13%. No Brasil temos algo próximo de

4%, quando colocamos o seguro de saúde, aproxima-se de 6%, mas tem um

caminho  muito  longo  para  caminharmos  no  desenvolvimento  do  mercado  de

seguros. O seguro é um dispositivo privado anti-pobreza, isso é importante que se

tenha registrado em todos os canais de comunicação e em todas as instituições.

Não é por nada que o financiamento, o sonho da casa própria demora-se – o

prazo  é  em torno  de  30  anos,  porque  em média  o  brasileiro,  o  paranaense,

demora 30 anos para conseguir a sua casa própria. Por um motivo fortuito, caso
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esse sonho seja realizado e não comprou ou não adquiriu um seguro, esse sonho

pode se perder por um botijão que explode, por um vendaval que chega, por uma

enchente  que  se  aproxima  e  por  tantos  outros  danos  que  não  conseguimos

controlar. Essa família que demorou 30 anos para conseguir a sua casa própria,

se não adquiriu um seguro, vai migrar de classe social, porque não tem outros 30

anos para adquirir. Portanto, o seguro é também no âmbito do seguro de vida, o

arrimo de família que venha a faltar e que não tenha um seguro de vida, para

deixar para aqueles que ele provém, essa família dependerá dos serviços sociais

e migrará de classe social, em um downgrade. Portando, o mercado de seguros é

fundamental  para  garantir  uma  sociedade,  na  pessoa  física,  mas  também na

pessoa jurídica, nas empresas que podem se proteger de eventos cada vez mais

forte e cada vez mais recorrente, especialmente, dos fenômenos da natureza. O

mercado de seguros pode ajudar o Estado como um garantidor de obras. Não é

por nada que o Sindicato das Seguradoras tem na sua Vice-Presidência, uma

pessoa que é do seguro de garantia. Quantas obras no Brasil, sejam elas do setor

público  ou  do  setor  privado,  às  vezes  paralisadas,  que  poderiam  ter  dado

continuidade se tivessem contratado um seguro. Então, o mercado de seguros

caminha, Presidente Ney, paralelo com as ações públicas. É muito comum nos

países desenvolvidos, que essas duas políticas, a política pública e a política de

seguro privado, caminhem de mãos dadas porque são complementares. É claro

que o seguro não tem função social, mas ele tem característica social. Só para se

ter  uma ideia,  neste ano,  de  janeiro  até  agosto,  no  Brasil  foram arrecadados

R$ 287 bilhões  em  prêmios  de  seguro  e  devolvidos  para  a  sociedade

R$ 161 bilhões. No ano passado, se incluirmos o seguro de saúde, meio trilhão de

reais  foram  as  indenizações  que  o  mercado  de  seguros  devolveu  para  os

brasileiros. Vocês podem imaginar que esta sociedade estaria mais pobre se não

fossem  estas  indenizações.  Este  ano  aqui  no  Estado  do  Paraná  foram

arrecadados R$ 17 bilhões e devolvidos para os paranaenses, indenizações de

sinistro,  outros  R$ 7 bilhões.  Se  não  é  o  mercado  de seguros,  teríamos  uma

sociedade, de janeiro a agosto deste ano, R$ 7 bilhões mais pobre. Percebe a
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importância do mercado de seguros? E é por isso que precisamos falar mais de

seguro  para  a  sociedade.  Nesse  sentido,  no  âmbito  da  comemoração  do

centenário, o Sindicato das Seguradoras fez um esforço, e conversamos com o

Detran, com a OAB, estivemos lá com o Presidente na Associação Comercial do

Paraná, estivemos em Maringá, em Londrina, em Cascavel, em Ponta Grossa,

intensificando a  cultura  dos  seguros,  levando uma exposição  que,  diga-se  de

passagem aqui no Estado do Paraná, através do Sindicato, organizou-se a maior

exposição do mercado de seguros que se tem conhecimento no Brasil. Também

produzimos um livro, parafraseado pelo nosso Governador, contando a história do

seguro, contando a história do Sindseg, mas muito mais do que isso, contando a

história econômica, política e social do Estado do Paraná, através de uma equipe

de doutores em história, que ficaram por anos pesquisando e produziram uma das

mais obras mais completas de história de seguro econômico do Estado do Paraná

no  que  se  refere  à  economia,  à  política  e  à  sociedade,  e  junto  levamos  o

conhecimento dos seguros. Esse livro nós doamos a todas as bibliotecas públicas

do Estado do Paraná e aos 399 municípios que compõem o Estado do Paraná,

para que pelo menos uma obra que fale de mercado de seguros, da história dos

seguros  e  da  importância  dos  seguros  para  a  sociedade,  esteja  presente,

inclusive nos municípios menores,  aonde não tem, inclusive biblioteca pública,

mas doamos à Prefeitura. Então, o Sindseg fez esse esforço para intensificar a

cultura  do  seguro.  E  aqui  no  dia  de  hoje,  nesse  momento,  nós  ficamos

imensamente  agradecidos  à  Assembleia  Legislativa  do  Estado  do  Paraná,

especialmente na pessoa do Deputado Ney Leprevost por abrir este espaço, para

que possamos falar de seguros. E ainda que rapidamente aqui, Deputado, falar

rapidamente dos números como eu falei, sem dúvida isso fica registrado para que

possamos intensificar a cultura do seguro. Essa é a cultura do seguro, essa é a

missão do Sindseg, promover a cultura dos seguros. E que se registre aqui toda

esta nossa caminhada: aqui no Estado do Paraná teve o apoio incondicional dos

corretores de seguros no Sincor, que nos apoiou em todas as iniciativas, e aqui

na capital também tivemos o apoio do Instituto Superior de Seguros do Brasil, que
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aqui  está  sendo  representada  pela  Joceli.  Então,  essas  três  instituições,  o

Instituto Superior de Seguros do Brasil aqui no Paraná, o Sincor e o Sindseg,

neste  ano  de  2024,  teve  uma  das  mais  intensas  incursões  da  sociedade

promovendo  a  cultura  dos  seguros.  E  hoje  nós,  coroados  com  esta  Sessão

Solene, ficamos imensamente felizes e agradecidos por esse amigo do mercado

de seguros,  Deputado Ney Lerpevost,  nos propõe nesse momento de grande

emoção.  Viva  o  Sindicato  das  Seguradoras  do  Paraná.  Viva  o  mercado  de

seguros e viva a Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. Muito obrigado. 

SR.  MESTRE DE CERIMÔNIA:  Senhor  Altevir  Dias  do  Prado,  Presidente  do

Sindseg PR-MS. E devolvemos a palavra ao Presidente da Sessão, proponente

da homenagem, senhoras e senhores, Deputado Ney Leprevost.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ney Leprevost):  Boa noite.  Boa noite,  amigas.

Boa noite, amigos. O meu pronunciamento será breve, mas não posso deixar de

agradecer  o  Altevir  Dias  do  Prado,  Presidente  do  Sindseg,  por  reconhecer  o

nosso  trabalho  histórico,  desde  a  época  em  que  eu  ainda  era  Vereador  de

Curitiba,  lutando a  favor  do  mercado de  seguros.  Tivemos uma conquista  na

época muito importante, junto com o Sindicato dos Corretores de Seguros, que foi

a redução do ISS aqui na Capital do Estado. Foi uma luta nossa, junto com o

Vereador Sabino Picolo na época – que agora não é mais Vereador –, junto com

o Sindicato dos Corretores, o Sindicato das Seguradoras, e o então Prefeito da

época,  que  era  o  Cássio  Taniguchi.  Quero  cumprimentar  meu amigo Antonio

Gilberto Degeroni, Presidente da Associação Comercial do Paraná, que nos honra

com a sua presença. Senhor Mauro Luiz Frogel Filho, que é Vice-Presidente do

SIndseg; o Sr. João Maria Francisco, que é o Diretor-Secretário do Sindseg; o Sr.

Dilermando Garcia, meu amigo, 1.º Secretário do Sincor. Por favor, Dilermando,

transmita o meu grande e fraterno abraço a todos os corretores de seguros, o

meu pai por muitos e muitos anos foi corretor de seguros, teve a sua corretora, e

sei o quanto os corretores são fundamentais,  indispensáveis,  importantíssimos

para esse mercado. Quero também cumprimentar o Sr.  Wilson Bessa Pereira,
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conselheiro efetivo do Sindseg PR/MS. E ao cumprimentar  meu amigo,  jovem

Marassi,  cumprimento  todas  as  pessoas  da  imprensa  que  aqui  se  fazem

presentes, cinegrafistas, repórteres fotográficos e jornalistas. Esta Sessão Solene,

por um lado, é para homenagear o Sindicato pelos 100 anos. Não é todo dia que

uma instituição faz 100 anos! Então, o Sindicato é uma entidade já tradicional,

respeitada, robusta, consolidada e merece uma Sessão Solene. Penso até que é

modesto o que estamos fazendo hoje diante da grandiosidade histórica que o

mercado de seguros tem no Paraná. Mas, mais do que isso, o nosso interesse em

realizar  este  evento  aqui  é  dar  mais  divulgação,  dar  mais  informação para  a

sociedade sobre a importância de fazer seguro – fazer o seguro do carro, fazer o

seguro de vida, fazer o seguro da própria casa. Outro dia desses fui no médico

pneumologista...  Só para os senhores terem ideia de quanto é importante um

seguro, tenho um filho de 14 anos de idade, sou arrimo de família; minha mulher

recebe uma aposentadoria ínfima, que não daria para manter o padrão de vida da

família. Ele me mandou fazer uma radiografia de tórax, e fiz; não satisfeito, após

ver a radiografia de tórax, o pneumologista me pede uma tomografia do tórax e

uma ressonância magnética do abdômen. Falei: opa, tem alguma coisa errada aí!

Antes mesmo de fazer a ressonância e de fazer a tomografia, a primeira coisa

que fiz foi ver a minha apólice, e lá estava o nome do meu filho de 14 anos de

idade,  que  ainda  é  um  adolescente,  como  beneficiário.  Eu  mentiria  para  as

senhoras  e  para  os  senhores  que não  respirei  bem mais  tranquilo  em ver  a

apólice que garantiria pelo menos, na minha ausência, a faculdade do meu filho.

Felizmente os exames foram bons, não tinha nada, alarme falso – graças ao bom

Deus –, mas quem tem seguro não fica desesperado quando tem o seu carro

roubado.  Já  vi  pessoas  quase infartarem de  nervosismo quando  têm o  carro

roubado. Eu faço seguro do meu carro desde que comprei meu primeiro carro

com meu próprio dinheiro, com 18 anos de idade, sem a ajuda do meu pai – e ele

falou para mim:  A primeira coisa que você tem que fazer é o seguro. E eu fiz.

Então, quando estaciono meu carro, não tenho medo de que o meu carro seja

roubado. A minha casa tem seguro, porque sei que hoje tem aquecimento global,
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tem eventos climáticos, tem tempestades, tem vendavais. Então, temos que fazer

a conscientização da sociedade para que as pessoas façam seguro de vida, do

imóvel onde moram e também o seguro do carro e outros seguros que existem.

Quero convidar, Altevir, vocês todos do Sindicato das Seguradoras dos Estados

do Paraná e do Mato Grosso, e me permita já me considerar teu amigo, Altevir,

porque admiro muito o trabalho que você faz, acho que você representa muito

bem a categoria, você expressa muito bem a importância do mercado de seguros.

Quero convidar  para que, no início  do ano que vem, assim que passarem as

festas de fim de ano, sentemos e façamos em conjunto, Assembleia Legislativa,

Governo do Paraná e Sindseg,  uma grande campanha de conscientização da

população sobre a importância de fazer seguro,  de se prevenir.  Você colocou

muito bem aqui quando você disse que o seguro gera riqueza. É exatamente isso!

E vemos que nos países desenvolvidos até as obras públicas têm seguro – você

fala seguro à garantia, eles chamam de performance bond. Fiz um Projeto de Lei

aqui no Paraná e está tramitando aqui na Assembleia, um Projeto para que as

obras públicas do Paraná – aí vou precisar da ajuda de vocês para conscientizar

todos os Deputados para votarem a favor – tenham o serviço garantia. Porque

isso  é  uma  proteção  do  recurso  do  contribuinte.  Se  a  empresa  que  está

construindo uma estrada vier  à  falência,  o  seguro  vai  garantir;  se  o  dono da

empresa quiser praticar corrupção, a seguradora vai ser a principal interessada

em denunciar, ela ajuda a fiscalizar a realização da obra, ela fiscaliza. Seria uma

evolução, uma revolução no setor de obras do Brasil a aplicação obrigatória do

performance bond em todas as obras públicas, e estamos aqui lutando para isso.

Mas hoje é dia de comemoração. Quero parabenizar as senhoras e os senhores.

Sabemos que uma seguradora conta com muitos profissionais, desde o seu CEO

até a pessoa mais humilde, que está trabalhando lá em um cadastramento, em

uma área técnica e sabemos também que o mercado de seguros não existe sem

os corretores de seguros. Então, meus parabéns a todos os profissionais dessa

área. Eu me criei vendo meu pai trabalhar com isso. Eu amo esse mercado de

seguros.  Saibam que vocês têm na minha pessoa o Deputado que está aqui
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pronto para defender as seguradoras, os profissionais da área de seguros e os

corretores  de  seguros  do  Paraná,  porque  o  serviço  de  vocês  –  afirmo

publicamente,  em qualquer  lugar,  como  estou  dizendo  aqui  ao  vivo  em rede

estadual  de televisão para  todo o  Paraná neste  momento  –  é  um serviço  de

utilidade  pública.  Vi  isto  durante  a  pandemia  da  covid-19.  No  começo  da

pandemia, os familiares queriam omitir a  causa mortis porque tinham medo de

que  as  seguradoras  não  pagassem  o  seguro  de  vida  daquelas  pessoas.  As

seguradoras deram – aqui no Brasil pelo menos, não sei lá no exterior, mas aqui

no Brasil – uma aula de ética, uma aula de respeito ao ser humano, e todas as

vítimas  da  covid-19  que  eram segurados,  tiveram as  suas  apólices  quitadas,

R$ 7 bilhões. Claro que isso não traz de volta a vida do familiar que perdemos,

mas, pelo menos, as viúvas não ficaram desamparadas, os órfãos não ficaram

sem  o  leite  e  sem  o  pão  na  sua  mesa.  Por  isso,  parabéns  a  todos  vocês.

Parabéns,  Altevir,  por  esse  trabalho  fantástico  que  você  está  fazendo,  um

trabalho que rejuvenesceu o Sindicato das Seguradoras do Paraná e do Mato

Grosso do Sul, dinamizou, e está aproximando agora da sociedade, dos Poderes,

do  Poder  Judiciário,  do  Poder  Legislativo,  do  Poder  Executivo.  É  importante

continuar  isso,  tornar  esse  trabalho  de  vocês  mais  conhecido  pela  nossa

população. Obrigado! Parabéns a todos! (Aplausos.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Ney Leprevost, Presidente da Sessão

e proponente da homenagem, cumprimenta e é cumprimentado. Deputado Ney

Leprevost,  com  a  vossa  licença  e  permissão,  passamos  neste  instante

propriamente  à  entrega  da  homenagem proposta  por  V.Ex.ª  neste  Plenário  e

aprovada  unanimemente  pelos  seus  colegas  Parlamentares,  por  todos  os  54

Deputados Estaduais paranaenses. Neste instante, então, senhoras e senhores,

passamos à leitura  dos termos da Menção Honrosa a ser  entregue:  “Menção

Honrosa. A Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição do Ex.mo

Sr.  Deputado  Ney  Leprevost,  concede  votos  de  louvor  e  congratulações  ao

Sindicato  das  Seguradoras  dos  Estados  do  Paraná  e  Mato  Grosso  do  Sul  –
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Sindseg PR/MS, pelos relevantes serviços prestados aos paranaenses no setor

de seguros, e por ocasião da celebração dos 100 anos de sua fundação. Curitiba,

27  de  novembro  de  2024.”  Assina:  Deputado  Ney  Leprevost.  Neste  instante,

Deputado, Cleusa Caieiro, que chefia o Cerimonial da Casa, já com o dispositivo

em mãos, para que V.Ex.a possa homenagear, representando o Sindseg PR/MS,

no seu primeiro centenário, o Presidente da entidade, Sr. Altevir Dias do Prado.

Uma grande salva de palmas, senhoras e senhores. (Aplausos.) (Procedeu-se à

entrega da Menção Honrosa.) Viva o SINDSEG Paraná/Mato Grosso do Sul! Quer

aplaudir mais uma vez? Vamos levantar? Vamos ficar de pé? Uma grande salva

de palmas. Viva o primeiro centenário do SINDSEG Paraná/Mato Grosso do Sul!

(Aplausos.)

(Registros fotográficos.)

Para os encaminhamentos finais e conclusão dos trabalhos, Deputado Ney, com

a  vossa  licença  e  permissão,  então,  senhoras  e  senhores,  neste  instante,

passamos  propriamente  à  conclusão.  Em nome do  Deputado  Ney  Leprevost,

agradecemos a presença das autoridades, dos associados do Sindseg PR/MS,

também cumprimentamos os telespectadores da TV Assembleia e das nossas

redes sociais em todo Paraná, as senhoras e dos senhores, e todos que aqui

estiveram  honrando  e  dignificando  o  Poder  Legislativo  Estadual  Paranaense.

Declaramos, em nome do Deputado Ney Leprevost, esta solenidade encerrada.

Viva o Sindseg PR/MS! (Aplausos.)

“LEVANTA-SE A SESSÃO”.

(Sessão Solene realizada no Plenário  do Centro Legislativo Presidente Aníbal

Khury, iniciada às 18h30.)
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